情暖童心 关爱成长 苗耀光副局长参加"我为群众办实事" 送温暖活动



利民之事, 丝发必兴。为落实好"我为群众办实事"实践活动, 9月28日, 市财政局苗耀光副局长带领办公室一行与中行包头分行、包头市慈善总会有关负责同志一起走进星梦家园儿童康复中心, 现场参观康复中心环境, 给"星星的孩子"送上物资和祝福, 并与自闭症儿童亲切交流互动, 了解自闭症儿童的学习、生活、康复情况。



据了解,星梦家园儿童康复中心于 2015 年成立,是以自闭症等特殊儿童康复干预为主,集语言开发,感觉统合训练、儿童潜能开发于一体的专业康复训练中心,为自闭症儿童、语言障碍、行为障碍、心智障碍、情绪障碍、发育障碍,唐氏综合症儿童提供语言训练、交流训练、让孩子们早日康复,融入社会。目前陆续有 80 余名儿童接受康复干预,已有近二十名儿童进入正常幼儿园学校融合。苗耀光副局长表示,自闭症儿童是一个特殊而困难的群体,需要全社会的关心和帮助,办公室青年干部多,下一步将通过公益志愿服务等多种形式继续关注自闭症儿童,支持自闭症儿童教育事业发展,建立常态化帮扶机制,为自闭症儿童健康成长创造良好环境,助力自闭症儿童更快康复、更好成长。